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行政Ｂ(高卒程度)採用試験  教養試験問題 

 

 

兵庫県に関する次の記述のうち妥当なのはどれか。 
１．兵庫県は日本列島のほぼ中央に位置しており、東は大阪府、京都府に、西は岡山県、

島根県に接している。 
２．兵庫県の人口は、令和４年８月現在で約541万人であり、都道府県の中で７番目に

多い。 
３．兵庫県の面積は、令和４年８月現在で約4千平方メートルであり、都道府県の中で

12番目に広い。 
４. 日本の標準時を決める東経140度の子午線が、明石市をはじめ県内の１0市町を通っ

ている。 
５．兵庫県のように県域が２つの海に面しているのは、本州では青森県、福岡県、兵庫

県の３県のみである。 
 

（正答）２ 

 

 

 兵庫県の令和４年度予算や県政に関する次の記述のうち誤っているのはどれか。 
１．兵庫県ではこれまでも新型コロナウイルス感染症の対応に最優先で取り組んできた

が、県民の命と健康、暮らしを守るため、引き続き、最大限の力を注ぐ。 
２．兵庫県政の羅針盤としてまとめた「ひょうごビジョン２０５０」では、特に大切に

すべき価値観として「包摂」と「挑戦」を掲げた。 
３．令和４年度予算編成においては、①新たな成長の種をまくこと②地域の価値を高め

ること③安全安心の網を広げることに重きを置いた。 
４．令和４年度当初予算の一般会計、特別会計及び公営企業会計を合わせた総額は、４

２兆４８２０億円で対前年度比９２．２％となっている。 
５．令和４年度当初予算の歳入では、県税等が最も多く全体の３６．７％を占める。ま

た、歳出では、商工費が最も多く全体の２７．１％を占める。 
 

（正答）４ 

【例題１】 

【例題２】 
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行政Ｂ(高卒程度)採用試験  教養試験問題 

 

 

 

（正答）３ 

 

 

 

 
（正答）５ 

 
 

【例題３】 

【例題４】 


